

哈尔滨法轮功学员葛振华被呼兰监狱迫害致死

【明慧网】哈尔滨阿城区 67 岁法轮功学员葛振华，二零一六年六月散发真相资料被绑架，被非法判刑七年，非法关押在哈尔滨市呼兰监狱，被迫害致脑出血，于二零二二年十月二十二日含冤离世。

监狱通知家属时，葛振华已在哈尔滨医大二院重症监护室，监狱让家属出钱，一天需一万多，因家庭困难拿不出医疗费用，就让家属签字放弃了治疗。

葛振华是人所公认的好人，下岗（失业）后自谋生路在阿城市火磨胡同开电话亭维持生活。一九九九年七月二十二日曾去省政府和平请愿，被非法关押十七个小时。此后一年里，单位领导刘军，街道书记，主任徐某某、林某某，包片警察于庆国等人经常到他家干扰他，并强行没收身份证。

二零零一年二月十六日，葛振华被民主派出所恶警于庆国，单位刘军、崔勇、黄江强行送到“洗脑班”，强行洗脑八十天，又被非法拘留十六天。在这期间，他失去人身自由，体罚、打骂经常伴随着他。并且阿城市经委鄢俊章曾勒索他人民币 1600 元。

二零零二年九月中旬的一天中午，葛振华正在家里吃饭，阿城市民主派出所片警张××无故到他家中问他还炼不炼。葛振华说：我过去身体不好，现在又下岗（失业）无钱治病，修炼法轮功使我身体健康，减轻了家庭负担。再说我在家炼功锻炼身体，按“真、善、忍”做好人又没影响谁。恶警说锻炼身体、做好人也不行，将葛振华绑架到民主派出所，并进行了土匪式的抄家抢劫。在派出所，恐吓、威逼、利诱他放弃对“真、善、忍”的信仰，令其举报他人。葛振华不妥协，被强行关进看守所，后送长

林子劳教所迫害，当时他被迫害得一无完肤，每天还得做苦工。

二零一六年六月二十日，葛振华、苏坤、王翠娥三名法轮功学员开微型面包车去尚志市亮河镇挂条幅、散发法轮功真相资料，被不明真相的村民恶告，回来路上在亚布力镇，被警察堵截、抓捕，前挡风玻璃被打碎，车辆被扣押。

次日，三人被非法刑事拘留，王翠娥、苏坤被非法关押在哈尔滨，葛振华被关押在尚志市。葛振华七月二十九日被非法逮捕，关押于尚志看守所。苏坤和王翠娥七月二十八日被非法逮捕，关押于哈尔滨市第二看守所。

二零一六年十月九日，尚志市检察院检察员张宜军向尚志市法院对葛振华、苏坤、王翠娥三人提出起诉，并提出对葛振华、苏坤冤判四年到六年，对王翠娥冤判二到三年的建议。十二月二日，尚志市法院非法判葛振华十二年、罚金五万；苏坤十年、罚金四万；王翠娥五年、罚金一万；审判长是董纹宽，代理审判员是崔明杰，陪审员是李海玉，书记员是李月。

葛振华和苏坤均上诉。二零一七年三月十七日，二审判决书上说：二审审理期间，最高法院、最高检察院《关于办理组织、利用邪教组织破坏法律实施等刑事案件适用法律若干问题的解释》已施行，根据最高法院、最高检察院《关于适用刑事司法解释时间效力问题的规定》，应适用新的司法解释。因此改判葛振华七年、罚金三万；苏坤六年、罚金二万；王翠娥两年、罚金五千。审判长是赵路，审判员是宣剑和张晓梅，书记员是孙葵。

葛振华被非法关押在哈尔滨市呼兰监狱，被迫害致所谓“脑出血”，于二零二二年十月二十二日



含冤离世。

大庆市法轮功学员吕观茹先生二零一九年七月一日被大庆市让胡路区法院枉判七年、勒索罚金四万元，随后被劫入呼兰监狱迫害。吕观茹坚持信仰，拒绝“转化”，二零一九年十一月又被劫入泰来监狱继续迫害；二零二一年四月四日，吕观茹被迫害致“脑出血”离世，终年六十九岁。

自二零二零年疫情以来，呼兰监狱新上任的监狱长魏玉川、改造狱长邓晓庚，对非法关押的法轮功学员实行严管迫害，强迫法轮功学员坐小板凳，不允许法轮功学员家属接见。对坚定的法轮功学员强行转化，不转化就送进严管队蹲小号。二零二零年末，黑龙江省监狱管理局督导组进驻哈尔滨市呼兰监狱，督导呼兰监狱各级人员对法轮功学员进行转化迫害，从二零二一年三月初开始，由黑龙江省监狱管理局监狱侦察处长李友（以前在呼兰监狱五监区和十监区当过大队长）和呼兰监狱邓副狱长（主要负责迫害转化）主要负责实施，对不穿囚服的法轮功学员进行迫害。二零二一年五月初，黑龙江省监狱管理局督导组离开呼兰监狱，结束了二个多月的强制转化迫害。

牡丹江市法轮功学员戴启鸿，二零一九年再次被绑架构陷，被非法判刑五年，近日传出他被呼兰监狱迫害严重，他在狱中坚持炼功，被打得胆囊粉碎，生命垂危。◇

莫被天安门“自焚”谎言蒙蔽

2001年1月23日，中共在天安门炮制了一出自焚的假戏，用来栽赃法轮功。在央视播放的录像中，多处破绽非常明显。

①塑料瓶子烧不破？

自焚者之一的王进东，是第一个点火的，电视画面中的他浑身烧的黑炭似的，可是他两腿间用来盛汽油的雪碧瓶却完好无损。有人专门做个实验，雪碧瓶装上汽油，点燃后，五秒钟瓶子开始变软，七秒钟收缩变形，十秒钟缩成一小疙瘩并燃烧。可王进东两腿间的雪碧瓶不但完好无损，连色都未变，绿莹莹的，煞是醒目。这怎么解释？

②刘春玲是被打死的

中共炮制的天安门自焚伪案还专门在现场打死了一个自焚者，这个被打死的人就是刘春玲。慢动作画面显示，刘春玲身上的火已经被扑灭。在一片烟雾当中，一名穿大衣的男子用一条状形的物体照着刘春玲的后脑就是一下，刘春玲本能地捂着后脑倒地身亡。虽说这个画面只有短暂的几秒，可是镜头一放

慢，仍然捕捉到了凶手击打后来不及扭头逃走的身影。中共制造死人事件，就是为了栽赃法轮功，挑起民众的仇恨情绪。

国际著名的《华盛顿邮报》在2001年2月4日头版头条发表了调查报道《自焚的火焰照亮了中国的黑幕》。邮报记者菲力蒲·P·潘亲自到刘春玲的家乡开封实地调查，邻居们说从来没有人看见过刘春玲练法轮功。

③气管切开怎么能唱歌？

央视在报导其所炮制的这出假戏时，还特别采访了十二岁的“自焚者”，一个叫刘思影的小女孩。电视中首先采访了大夫，说了她的烧伤情况，大夫说因为有吸入性烧伤，所以刘思影做了气管切开手术。可是刘思影接受采访说话清脆，甚至还唱了一首歌。

海外医生揭秘：气管切开是不能说话，更不能唱歌的，因为气管在喉咙下方，气管切开后，人的呼吸都不再走咽喉了，没有气流的冲击，嗓子怎么发声？另外，刘思影



▲中央电视台播出的自焚假戏画面：所谓的「自焚者」王进东点火自焚后，两腿间盛着汽油的绿色雪碧瓶却完好无损，身后的警察等待王喊完奇怪的口号后才把灭火毯盖在王的头上。自焚本应是突发事件，央视却能拍到近镜头并录下喊口号的声音。

属于大面积重度烧伤，按医学常识，这样的病人要严格消毒隔离。可是为何电视画面中央视记者不穿隔离衣、不戴隔离帽，还把最容易携带病菌的话筒径直伸向孩子？可见整个都是一场假戏。

2001年8月14日在联合国会议上，国际教育发展组织就“天安门自焚”事件强烈谴责中共当局的“国家恐怖主义行为”。声明说：从录像分析表明，整个事件是政府一手导演的。◇

哈尔滨迫害简讯

哈尔滨香坊孙太荣被非法开庭

2022年11月13日下午，哈尔滨香坊区法轮功学员孙太荣被非法开庭。开庭当天，家人都没能去。据悉，现在孙太荣被非法关押在大城区看守所，天天挨打。

依兰县宁淑贤被绑架 已回家

2022年10月23日上午，依兰县法轮功学员朱得山遭县公安局国保大队绑架，随后四、五个便衣闯进家中，非法抄家。

八点多，法轮功学员宁淑贤去朱得山家给其老母亲送饼，一个便衣一下就把她抓住，四、五个警察强行给她戴手铐子，宁淑贤不配合，没戴成。

警察把朱得山的妻子杨秀莲和宁淑贤一起绑架到公安局，非法搜

身、审讯，宁淑贤没配合，就是给国保队长刘占明讲真相。她被非法关押了一天一宿，第二天晚上，宁淑贤被“取保候审”回家。

哈尔滨呼兰监狱集训监区迫害法轮功学员

2022年2至5月期间，哈尔滨法轮功学员李立壮在黑龙江省呼兰监狱集训监区一分监区被多名警察及犯人辱骂，殴打，电棍电击，喷辣椒水，针扎，24小时不让睡觉等折磨迫害。

同时被非法关押迫害的还有一名通河的法轮功学员李长柱。集训监区二分监区还有两名不知姓名的法轮功学员。

监区长张建，教导员夏明，迫害法轮功学员的狱警有耿洪涛，

吕云磊，钱性狱警，尹性狱警。

目前，朱得山被非法关押在巴彦看守所。

呼兰区各乡镇派出所骚扰多名法轮功学员

新民派出所所长和一警察到法轮功学员陆艳华家骚扰拍照。

新民派出所警察到法轮功学员鞠文艳家骚扰，说照相。鞠文艳没开门，他们走了。

光明派出所警察到法轮功学员沙淑艳家骚扰拍照。

平派出所警察进屋给法轮功学员胡老太（86岁）骚扰照相。

张秀玲她小叔子是腰卜村干部，到张家拿手机说跟张照个相。

呼兰区红旗乡派出所警察到法轮功学员李英家骚扰。

还有刘亚芹、希桂英、周春之、常凤芹、马艳、周国富、胡翠环等，本人或家属都接到骚扰电话。◇